

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина для здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня (доктора філософії)  
ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»

Рецензована нами освітньо-наукова програма за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина з підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня (доктора філософії) містить програмні компетентності, що визначають специфіку підготовки спеціалістів третього рівня освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина. Програма відповідає вимогам, особливо, що стосуються формування в аспірантів компетентностей інноваційного та дослідницького спрямування. Освітньо-наукова програма розроблена робочою групою ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» відповідний обсяг кредитів ЄКТС – 44.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина включає цикли загальної і професійної підготовки. Програма структурована, складається з послідовно розташованих блоків, відповідає вимогам освітньо-наукового рівня вищої освіти та нового стандарту спеціальності. У кожному блоці передбачено обов'язкові дисципліни та дисципліни вільного вибору аспіранта. Це забезпечує розв'язання комплексних проблем у галузі ветеринарної медицини, а також уміння реалізувати індивідуальні дослідницькі проекти аспірантів.

При формуванні освітньо-наукової програми дотримано всі чинні вимоги МОН та Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти. Ця програма спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентноспроможних фахівців. Можна констатувати, що напрями та обсяги навчання здобувачів третього рівня вищої освіти в ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» забезпечать результативне поєднання теоретичної і практичної підготовки за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина відповідно до умов і вимог часу.

В цілому, схвалюємо освітньо наукову програму підготовки наукових кадрів третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина, представлену на розгляд ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» та рекомендуємо її для практичного використання при підготовці докторів філософії ветеринарного профілю

Рецензент, професор кафедри  
інфекційних хвороб тварин ДДАЕУ  
доктор ветеринарних наук,  
професор

Олександр СОСНИЦЬКИЙ

Підпис проф., д. вет. н. О. СОСНИЦЬКОГО засвідчую:  
Начальниця відділу кадрів  
Дніпровського державного  
аграрно-економічного університету



Юлія КАРАМУШКА